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Товариство з обмеженою 
відповідальністю 
"ГАЗПОСТАЧ-ЧЕРКАСИ"
вул. Добровольського, 20, 
м. Черкаси, 18006

Личаківська виправна колонія 
управління Державної 
пенітенціарної служби України у 
Львівській області (№30)
вул. Шевченка, 156, 
м. Львів, 79039

Уповноважений орган з питань 
державних закупівель

Державна казначейська служба 
України

РІШЕННЯ

Постійно  діюча  адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з 
розгляду  скарг  про  порушення  законодавства  у  сфері  державних  закупівель  (надалі  – 
Колегія),  розглянувши  скаргу  товариства  з  обмеженою  відповідальністю  "ГАЗПОСТАЧ-
ЧЕРКАСИ" (надалі  –  Скаржник,  ТОВ "ГАЗПОСТАЧ-ЧЕРКАСИ")  від  07.07.2016  № 2217 
(зареєстровану в Комітеті 08.07.2016 за № 8-20/2401-ДЗ) (надалі – Скарга) щодо порушення 
Личаківською виправною колонією управління Державної пенітенціарної служби України у 
Львівській області (№30) (надалі – Замовник) порядку проведення процедури закупівлі –  
"ДК  021:2015:  09123000-7  Природний  газ.  ДК  016:  2010  -  06.20.1  Газ  природний" 
[оголошення  № 110351,  оприлюднене  на  веб-порталі  Уповноваженого  органу,  бюлетень  
від 28.04.2016 № 82 (28.04.2016)] (надалі – Процедура закупівлі),

ВСТАНОВИЛА:

ТОВ  "ГАЗПОСТАЧ-ЧЕРКАСИ"  не  погоджується  з  рішенням  Замовника  щодо 
відхилення його пропозиції конкурсних торгів та просить, зокрема:
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- прийняти Скаргу до розгляду;
- зобов’язати Замовника скасувати рішення про акцепт пропозиції конкурсних торгів 

ТОВ "ЕНЕРГОГАЗРЕЗЕРВ";
- зобов’язати Замовника скасувати рішення про відхилення пропозиції конкурсних 

торгів Скаржника та провести повторну оцінку пропозицій конкурсних торгів.

Рішенням Колегії від 11.07.2016 № 1528-р/пк-ск Скарга була прийнята до розгляду.
Листом від 11.07.2016 № 20-29.3/03-3021-дз Колегією до Замовника було надіслано 

запит про надання пояснень по суті Скарги, інформації та документів щодо проведення ним 
Процедури закупівлі.

Листом від 14.07.2016 № 10/30-16/3969 Замовник надав Колегії  матеріали по суті 
Скарги.

У ході розгляду Скарги та наданих Замовником документів Колегією встановлено 
наступне.

Відповідно  до  копії  протоколу  розкриття  пропозицій  конкурсних  торгів, 
кваліфікаційних  пропозицій,  цінових  пропозицій  від  02.06.2016  №  7,  свої  пропозиції 
конкурсних торгів надали такі учасники:

1) товариство з обмеженою відповідальністю "ЕНЕРГОГАЗРЕЗЕРВ" (надалі – 
ТОВ "ЕНЕРГОГАЗРЕЗЕРВ", Переможець);

2) Скаржник;

3) товариство з обмеженою відповідальністю "УКР-АЛЬЯНС ГРУП" (надалі – 
ТОВ "УКР-АЛЬЯНС ГРУП");

4) товариство  з  обмеженою  відповідальністю  "Львівгаз  збут"   
(надалі – ТОВ "Львівгаз збут");

Відповідно  до  копії  протоколу  відхилення  пропозицій  конкурсних  торгів  
від 29.06.2016 № 8, наданого Замовником на розгляд Колегії, пропозиції конкурсних торгів 
Скаржника та ТОВ "Львівгаз збут" були відхилені Замовником, як такі, що не відповідають 
умовам документації конкурсних торгів (надалі – Документація).

Відповідно до копії протоколу оцінки пропозицій конкурсних торгів від 29.06.2016 
№  9,  наданого  Замовником  на  розгляд  Колегії,  до  процедури  оцінки  були  допущені 
пропозиції конкурсних торгів ТОВ "ЕНЕРГОГАЗРЕЗЕРВ" та ТОВ "УКР-АЛЬЯНС ГРУП"; 
найбільш  економічно  вигідною  визнано  та  акцептовано  пропозицію  конкурсних  торгів  
ТОВ "ЕНЕРГОГАЗРЕЗЕРВ".

ТОВ "ГАЗПОСТАЧ-ЧЕРКАСИ" у  Скарзі  не  погоджується  з  рішенням  Замовника 
стосовно відхилення його пропозиції конкурсних торгів.

У зв’язку з  наведеним,  Колегією була  розглянута  підстава  відхилення  пропозиції 
конкурсних торгів Скаржника і встановлено наступне.

1.  Відповідно  до  копії  протоколу  відхилення  пропозицій  конкурсних  торгів  
від  29.06.2016  №  8,  наданого  Замовником  на  розгляд  Колегії,  підставою  відхилення 
пропозиції конкурсних торгів Скаржника було наступне: "відхилена відповідно до пункту 3 
частини  першої  статті  29  Закону  України  "Про  здійснення  державних  закупівель"  через 
невідповідність вимогам документації  конкурсних торгів, а саме: відсутня копія свідоцтва 
про державну реєстрацію юридичної особи, чи фізичної особи-підприємця (для юридичних 
осіб  та  фізичних  осіб  –  суб'єктів  підприємницької  діяльності)  (при  наявності),  або  копія 
виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців".



Скаржник  стверджує,  що  на  підтвердження  того,  що  ТОВ  "ГАЗПОСТАЧ-
ЧЕРКАСИ"  провадить  господарську  діяльність  відповідно  до  положень  його  статуту, 
Скаржником було надано копію витягу з Єдиного державного і реєстру юридичних осіб та 
фізичних осіб-підприємців.

Скаржник  зазначає,  що  Замовником  у  Документації  передбачено  надання 
відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, а 
відповідно  до  статті  11  Закону  України  "Про  державну  реєстрацію  юридичних  осіб, 
фізичних осіб-підприємців  та  громадських  формувань"  у  редакції,  чинній  з  01.01.2016, 
відомості, що містяться в Єдиному державному реєстрі, надаються у тому числі у вигляді 
витягів у паперовій та електронній формі, що містять відомості, актуальні на момент запиту 
або на визначену дату,  тому ним у складі  пропозиції конкурсних торгів було надано саме 
витяг  з  Єдиного державного  реєстру  юридичних  осіб  та  фізичних  осіб-підприємців та 
громадських формувань. 

За  інформацією  Скаржника,  законодавством  передбачене  надання  відомостей  у 
формі встановленій Законом України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних 
осіб-підприємців та громадських формувань" в тому, числі у формі витягу.

Замовник стверджує, що Документацією чітко визначено документи, які потрібно 
надавати на підтвердження того, що учасник Процедури закупівлі провадить господарську 
діяльність  відповідно  до  положень  статуту,  а  саме  –  свідоцтво  про  його  державну 
реєстрацію або копію виписки з  Єдиного державного реєстру юридичних осіб та зазначає, 
що вказаних документів Скаржник не надав.

Замовник  повідомляє,  що  Скаржник  за  роз’ясненнями  не  звертався,  а  отже, 
Документація була йому зрозуміла.

У ході розгляду зазначеного питання Колегією встановлено наступне.
Відповідно до пункту 2 розділу 3 Документації пропозиція конкурсних торгів, яка 

подається учасником Процедури закупівлі,  повинна складатися,  зокрема,  з документально 
підтвердженої інформації про їх відповідність кваліфікаційним критеріям.

Відповідно  до  підпункту  3.1.  підпункту  3  пункту  6  розділу  3  Документації  на 
підтвердження,  що  учасник  Процедури  закупівлі  провадить  господарську  діяльність 
відповідно до положень його статуту надається копія свідоцтва про державну реєстрацію 
юридичної  особи,  чи фізичної  особи-підприємця (для юридичних осіб та фізичних осіб – 
суб'єктів  підприємницької  діяльності)  (при  наявності),  або  копія  виписки  з  Єдиного 
державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців.

У  складі  копії  пропозиції  конкурсних  торгів  Скаржника,  наданої  Замовником  на 
розгляд Колегії, міститься витяг з Єдиного державного реєстру юридичної особи, фізичних 
осіб-підприємців та громадських формувань.

Разом з цим, у складі копії пропозиції конкурсних торгів Скаржника відсутня копія 
свідоцтва  про  державну  реєстрацію  ТОВ "ГАЗПОСТАЧ-ЧЕРКАСИ" або  копія  виписки  з 
Єдиного  державного  реєстру  юридичних  осіб  та  фізичних  осіб-підприємців.,  що  не 
відповідає умов Документації.

Таким чином, пропозиція конкурсних торгів Скаржника була правомірно відхилена 
Замовником з наведеної вище підстави.

2. Скаржник у Скарзі просить, скасувати рішення про акцепт пропозиції конкурсних 
торгів  ТОВ  "ЕНЕРГОГАЗРЕЗЕРВ"  та  провести  повторний  розгляд  та  оцінку  пропозицій 
конкурсних торгів.

У зв'язку з цим та з метою захисту прав Скаржника на недискримінаційний підхід з 
боку  Замовника  під  час  розгляду  його  пропозиції  конкурсних  торгів  Колегією  були 
розглянуті  пропозиції  конкурсних торгів учасників,  допущених Замовником до процедури 
оцінки  пропозицій  конкурсних  торгів  (Переможця  та  ТОВ  "УКР-АЛЬЯНС  ГРУП")  та 



дискримінаційного підходу до пропозиції  конкурсних торгів Скаржника з боку Замовника 
Колегією не виявлено.

Орган  оскарження  розглядає  скаргу  та  приймає  рішення  на  її  підставі  та  в  межах 
одержаної за скаргою інформації, виходячи з положень абзацу третього частини одинадцятої 
статті 18 Закону.

Наведені вище обставини свідчать про відсутність підстав для задоволення Скарги.

Враховуючи викладене, керуючись частиною третьою статті 8 та статтею 18 Закону 
України "Про здійснення державних закупівель",  Постійно  діюча адміністративна колегія 
Антимонопольного комітету України з розгляду скарг про порушення законодавства у сфері 
державних закупівель

ПОСТАНОВИЛА:

Відмовити товариству з обмеженою відповідальністю "ГАЗПОСТАЧ-ЧЕРКАСИ" у 
задоволенні його скарги від 07.07.2016 № 2217.

Рішення може бути оскаржено до суду у встановлений Законом строк. 
 
 
Голова Колегії                                                                                   Н. СИДОРЕНКО


